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 اسهل عن بعد من تم التحميل



   

 

  مستمرة - متصلةتوزٌعات لمتغٌرات كمٌة  )عدد( متقطعة ـمنفصلة  توزٌعات لمتغٌرات كمٌة

 توزٌع طبٌعً  سونتوزٌع البو توزٌع ذو حدٌن
أو  صفتٌنٌتعامل مع المتغٌرات الكمٌة المتقطعة التً لها 

مثل: )ذكر،أنثى(،)مدخن،غٌر  فقط حالتٌنأو  حدٌن
 ( )ٌعمل ،لاٌعمل( )سلٌم،معٌب( ) صورة،كتابه(مدخن

 توزٌع ذو الحدٌن من خاصة حالة

 سون؟توزٌع البوا استخدم متى*
 معاً:إذا تحقق الشرطان 

 30˂ن ← 30أكبر من  ن  (1
 0.1أقل من  =% 10أقل من  ل  (2

                       ↓ 
 0.1˃ل = %10˃ل           

 توزٌع الحوادث النادرةسون ٌسمى ا*توزٌع بو
مثل: حرٌق فً أحد المدن، سقوط طائره، خطأ 

 مطبعً، جهاز معٌب، سٌارة تالفه.

)تقبل قٌم كسرٌة(  المتصلةٌتعامل مع المتغٌرات الكمٌة 
 .أحجام . رواتب  . أوزان .أعمار. أطوال 

 كل منحنىالمتغٌرات المتصلة ترسم بٌانٌا على ش
 *خصائص منحنى التوزٌع الطبٌعً:

 تظهر قٌمة المحور الأفقً.عند قمة المنحنى وعلى 1
 (.µ )مٌوالوسط الحسابً

 صحٌح 1.اجمالً المساحة تحت المنحنى = 2

 حفظ :تتساوى المقاٌٌس الثلاث فٌه .3

 الوسط الحسابً = الوسٌط = المنوال

 )مهم(        .المساحة تحت المنحنى والمحصورة بٌن 4

µ  Ϭ  68% تعادل 

µ  Ϭ2  95% تعادل 

µ  Ϭ3  99% تعادل 
 :التوزٌع الطبٌعً ثلاث حالات الاحتمال فً *

 / أكبر من..1
 / أقل من ..2

 / محصورة بٌن قٌمتٌن3

 )الأهم( :*كٌفٌة حساب الاحتمال فً التوزٌع الطبٌعً 
 الى قٌمة معٌارٌة اسمها )ي( )س(المتغٌر تحوٌل أولاً:

=  ي :ن القٌمة المعٌارٌةقانو


 س

 

قٌمة )ي( ً ونعٌن منحنى التوزٌع الطبٌعنرسم  ثانٌاً:

 :المطلوبثم ننظر فً المطلوب فً حال كان ه علٌ

 ٌسارنضلل  أقل

 ٌمٌننضلل  أكثر
 

 
 من الرسم فً حال كانتللجهة المضللة  ننظر ثالثاً:

 نجمعمن نصف المنحنى  أكبر
 نطرحالمنحنى  من نصفأقل 

 

 وهً قٌمة ثابته.  0.5= قٌمة نصف المنحنى  ♠
تقبل اشاره  :قٌم مطلقةقٌم جدول التوزٌع الطبٌعً  ♠

 . السالب وتقبل اشارة الموجب
 )النواتج النهائٌة موجبه(دائماموجبه قٌم الاحتمالات  ♠
 

 ♠ خلاصة التوزٌع الطبٌعً ♠
 (صغر منأ أوأكبر من ) حالتٌن الذا كان السؤال عن إ٭

 تكون خطوات الحل كالتالً:
ونبدأ بكتابة  يإلى قٌمة معٌارٌة  سالمتغٌر  نحول /1

 75) ˂س ˂  90ح) مثلالقٌمة الأكبر ثم الأصغر 
 منحنى التوزٌع الطبٌعً . نرسم /2
 :فً الرسم  التضلٌل/على أساس 3

  0.5إلى  يقٌمة  جمعنمن نصف المنحنى أكبرالتضلٌل 

  0.5من  يقٌمة  نطرح لمنحنىمن نصف ا أقلالتضلٌل 

 
 /صورة بٌن قٌمتٌنحقٌمة مالسؤال عن أما إذا كان ٭
 يالقٌمتٌن المذكورة إلى قٌم معٌارٌة  نحول/ 1

 نواتج الكشفنجمع  فإننا يقٌمتً  إشارة اختلفتاذا 
 نواتج الكشف  نطرحفإننا  يقٌمتً  إشارة تشابهت/اذا 2

 ا.دائم موجبن ٌكون ناتج الطرح مع مراعاة أ
 المعطى فً السؤال فً الجدول قٌمة يهً نواتج الكشف:

 قانون ذو حدٌن
 س -نل( -1)× س)ل( × سقنح)س(= 

 ن = حجم العٌنة
 ل = احتمال وقوع الحدث

 = عدد مرات وقوع الحدثس
 دائما تكون معطاة فً السؤالل  ون *قٌمة 

 قانون القٌمة المتوقعة
µ  ل ×= ن 

 

 فإننا%  2  = ل  ، 120 = ن*إذا كانت 
 ..بواسون:..توزٌع نستخدم

 نستخدم فإننا %15=ل ، 40=ن كانت *إذا
لم ٌتحقق شرطها أن  للأن ...ذو انحديه :.توزٌع

 %10تكون أقل من 

 نستخدم فإننا  0.1=   ل  ، 12=  *إذا كانت ن

لم ٌتحقق شرطها أن  نلأن ...ذو انحديه :.توزٌع
 .30تكون أكبر من 

 نستخدم فإننا  0.4=   ل  ، 8=  * إذا كانت ن

 لم ٌتحقق الشرطان ....ذو انحديه :.توزٌع
 نستخدم فإننا%  7=   ل  ، 70=  * إذا كانت ن

 تحقق الشرطان ..بواسون :.توزٌع

 قانون التباٌن
Ϭ2  ل( -1)×ل  ×= ن 

حد المصانع أالمعٌب فً الإنتاج نسبة إذا كانت 
 وعلى وحدات، 5 منة ، سحبت عٌنة عشوائٌ% 20هً

ٌتبع توزٌع  فرض أن الإنتاج المعٌب هو متغٌر عشوائً 
 :ذو الحدٌن 
 :المعطٌات

= 20%= ل = اححمال = وسبة 
100

200
 =0.2 

 5    = ن= عيىه 
 محغيس ( وهوس)*انمطهوب  : 

 1س= َحدة َاحدة معٍبت ؟  -1

 وعوض في قاوون ذو انحديه =

(=1ح)
5

(0.2) ×1ق
1

 × (1-0.2)
1-5

 =0.4096 
 

 0س= مه انُحداث انمعٍبت ؟  ء يًلا -2

(=0ح)
5

(0.2) ×0ق
0

 × (1-0.2)
0-5

  =0.3276 
 

 5س= انعٍىت كهٍا َحداث معٍبت؟ -3

(=5ح)
5

(0.2) ×5ق
5

 × (1-0.2)
5-5

  =3.2×10
-4

 
)وحسك انفاصهة انىاجج لابد ما يكون أقم مه انواحد 

ويصيس  -4انعشسية أزبع خاوات نهخهف لأن الأس 

 )  0.0003=انىاجج 

 

 0س=  قم مه َحدة َاحدة معٍبت ؟أ-4

(=1˃ح)س
5

(0.2) ×0ق
0

 × (1-0.2)
0-5

  =

0.3276 

 

 3س=ثلاث َحداث معٍبت؟ -5

(=3ح)
5

(0.2) ×3ق
3

 × (1-0.2)
3-5

  =0.0512 
 

 انمعٍبت؟انقٍمت انمتُقعت َانتباٌه نعدد انُحداث -6

 ل ×انقيمة انمحوقعة = ن 

5× 0.2   =1 

انحبايه : 
2

Ϭ  =(ل -1×) ل×  ن 

5× 0.2 ×  (1- 0.2  = )0.8 
 الاوحساف انمعيازي = جرز انحبايه

 Ϭ  =8.0الاوحزاف انمعٍاري  -7

 فإوىا  2.0=   ل  ، 8=  ن   كاوث إذا &

 ..ذو حدٌن :..جوشيع وسحخدو

 واسونقانون ب

 
 )إما معلومة أو مجهولة(ل ×نالمتوسط=  = م

 ٌعبر به عن المطلوب . المتغٌر الذي س=
 المتغٌر مضروب.س!= 

فقط  متوسطإذا ذكر فً السؤال كلمة  ملاحظة:
 للحل.بواسون فإننا نستخدم قانون 

عدد الحرائق التً تقع متوسط  إذا كان تمرٌن:

 حادث سنوٌاً، 2فً إحدى المدن هو 
 ما هو احتمال أن ٌقع فً احدى السنوات: *
 حرٌق واحد ؟-1

هـ   2م=    1س=
-2

 معطى ثابت ← 0.135= 
 

=              (= 1=س)ح
1

135.02=0.27 

 
 ثلاث حرائق؟-2
 

=               (= 3=س)ح
6

135.08=0.18 

 عدم وقوع أي حرٌق؟-3
 

=                (=0=س)ح
1

135.01

=0.135 
 
 احسب القٌمة المتوقعة والتباٌن؟-4

 أن  خصائص بواسونمن 
 المتوسط = القٌمة المتوقعة = التباٌن 

م =   
2

Ϭ  =µ 

و التباٌن    µ  =2 القٌمة المتوقعة
2Ϭ  =2 

 Ϭ  =2الاوحساف انمعيازي 

µ وϬ  معطٌات 

 

 

 

 .قاوُن تكُن عهى يكم انعلاقت ٌَذي )س(حَ س بٍه علاقت انتُسٌعاث الاحتمانٍت :( باب 3



 

 

 

 

  )عدد( متقطعةـ منفصلة  لمتغٌرات كمٌة هو حالة خاصة من توزٌع ذوالحدٌن وهً توزٌعاتتوزٌع البواسون: 

 سونتمرٌن توزٌع البوا

 تحدٌد انقاوُن انمزاد انحم بً (فً انسؤال ن نم ٌذكز كهمت متُسط تجد إ) تمزٌه /فً ٌذا انمثال لا ٌذكز انمتُسط 

 توزٌع بواسونمستخدماً مواطن،   50اختٌرت عٌنة من   4%ذا كانت نسبة الإصابة بأحد الأمراض إ

 ( 0.135=  2-هـ* ماهو احتمال أن نجد بها : )

 

 50،     ن =    0.04=   4%،    ل =          ( 0.135= 2-هـالمعطٌات / )

 
 المطلوب/

 
 مصاب واحد ؟ -1

 نعوض فً القانون: 
 

( = 1ح)س=
1

135.02
 =0.27 

 أربع مصابٌن ؟ -2

( = 4ح)س=
24

135.016
 =0.09 

 
 العٌنة خالٌة من أي مصاب؟  -3

 (=0=س)ح
1

135.01=0.135 

 
 القٌمة المتوقعة والتباٌن لعدد المصابٌن ؟ -4
 
 
 
 

 
 2=  0.04 × 50=  ل ×م = ن نحسب قٌمة المتوسط  

 أن :خصائص البواسون وبما أن من       
 

 
 
 
 

  µ  =2القٌمة المتوقعة إذاً 

 2Ϭ  =2والتباٌن 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 # ملاحظات فً قانون البواسون :
 كٌف نحسب : 

1! = 1 × 0  =1 
2 ! =2 ×1  = 2 
3!  =3 × 2 × 1  =6 

4 ! =4  × 3 × 2 × 1 = 24 

5 ! =4 × 5  × 3 × 2 × 1 = 120 
 

 

 قاوون بواسون

 

 انقيمة انمحوقعةأو قاوون انمحوسط انحسابي 

 ل ×ن 

 تباٌنال= القٌمة المتوقعة =  المتوسط

 2Ϭ  =µ = م



                             

 )تقبل قٌم كسرٌة(مستمرة ال - متصلةالكمٌة الغٌرات لمتاتوزٌعات من التوزٌع الطبٌعً: 

 توزٌع طبٌعً ال تمارٌن
 السؤال : 

 متوسططلاب المستوى الأول تتبع توزٌع طبٌعً بأوزان  ذا كانتإ

 كجم ، 5انحراف معٌاري كجم و70

 اختٌر أحدهم عشوائٌا :
 استخدم هذ المقطع من جدول التوزٌع الطبٌعً. ملاحظه:

 3 2.5 2 1.4 1 ي
 0.49 0.48 0.47 0.42 0.34 ح)ي(

 

 µ=70             Ϭ=5المعطٌات/    
 

 المتغٌر )س( المطلوب/
 

 كجم؟ 80من  أكبر/ما هو احتمال أن ٌكون وزنه 1

 ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س نحول أولاً:

  ˂ح)ي(  ←  80˂ح)س( 
5

8070 
 =2 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً:
 ٌمٌننضلل  أكبر

 
 
 
 

 
 

 المنحنى  نصف من أقل الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:
 أقل = نطرح

 =0.5نصف المنحنى من    فً الجدول يقٌمة نطرح 

0.5 - 0.47  =0.03 
 

 

 كجم؟ 75من  أقلما هو احتمال أن ٌكون وزن الطالب / 3

  ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ح)ي(  ← 75˃ح)س( 
5

7570 
 =1 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً:
 

 ٌسارنضلل  أقل
 
 
 
 

 
 المنحنى نصف منأكبر  الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:

 أكبر = نجمع

 0.5نصف المنحنى =   مع  فً الجدول يقٌمة  نجمع

0.5 +0.34  =0.84 
 

 كجم؟ 63من  أقلما هو احتمال أن ٌكون وزن الطالب / 4

  ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ح)ي(  ← 63˃ح)س( 
5

6370 
 =- 1.4 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً:

 
 ٌسارنضلل  أقل

 
 
 
 

 
 المنحنى  نصف منأقل  الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:

 أقل = نطرح

 0.5نصف المنحنى = من  فً الجدول   يقٌمة نطرح 

0.5 - 0.42 =0.08 
 

 

 كجم؟  65ن مأكبرماهواحتمال أن ٌكون وزن الطالب  / 2

 ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ح)ي(  ← 65˂ح)س( 
5

6570 
 =-1 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً: 

 
 ٌمٌننضلل  أكبر

 
 
 

 
 المنحنى نصف منأكبر  الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:

 أكبر = نجمع 

 0.5نصف المنحنى =مع  فً الجدول   يقٌمة نجمع 

0.5 +0.34  =0.84 
 
 

 

 

 كجم؟ 55من  أقلما هو احتمال أن ٌكون وزن الطالب / 5

  ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ح)ي(  ← 55˃ح)س( 
5

5570 
 =3 - 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً: 

 
 ٌسارنضلل  قلأ

 
 
 

 
 

 المنحنى  نصف منأقل  الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:
 أقل = نطرح

 0.5نصف المنحنى = من  فً الجدول   يقٌمة نطرح 

0.5 - 0.49 =0.01 
 

 

 

 

 

 



 

 

 )تقبل قٌم كسرٌة(مستمرة  - متصلةتوزٌعات لمتغٌرات كمٌة 

 ) احتمال محصور بٌن قٌمتٌن (توزٌع طبٌعً ال تمارٌن
 معٌاري انحرافب درجة70فً اختٌار الإحصاء  الدرجاتمتوسط  إذا كان

عشوائً ٌتبع التوزٌع  متغً تالدرجا أنلى فرض ع،درجات 10
 )الٌك جزء من جدول التوزٌع الطبٌعً(الطلبة عشوائٌا اختٌر احد الطبٌعً ،

  
 2 1.5 1 0.5 ي

 0.47 0.43 0.34 0.19 ح )ي(

 
 
 

 µ=70             Ϭ=10المعطٌات/    
 درجة ؟ 80 من أكثر علً هو احتمال أن ٌكون حاصلما /1

  ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ (يح) ← 80˂ (سح)
10

8070 
 =1 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً:
 ٌمٌننضلل  رثأك
 
 
 

 
 
 

 المنحنى  نصف من أقل الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:
 أقل = نطرح

 0.5=نصف المنحنى من  فً الجدول   يقٌمة نطرح 

0.5 - 0.34  =0.16 
 

 درجة ؟ 06 من قلأ علً هو احتمال أن ٌكون حاصلما/ 3
  ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ (يح) ← 60˃ (سح)
10

6070 
= - 1 

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم انٌاً:ث
 ٌسارنضلل  أقل

 
 
 
 

 
3 

 

 المنحنى  نصف من أقل الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:
 أقل = نطرح

 0.5=نصف المنحنى من  فً الجدول   يقٌمة نطرح 

0.5 - 0.34  =0.16 

 بٌن قٌمتٌن (محصورة  احتمالقٌمة ) 
 انحرافب درجة70فً اختٌار الإحصاء  الدرجاتمتوسط  إذا كان
عشوائً ٌتبع  متغً تالدرجا أنلى فرض ع،درجات 10 معٌاري

 الطلبة عشوائٌااختٌر احد التوزٌع الطبٌعً ،
 )الٌك جزء من جدول التوزٌع الطبٌعً(

 

 2 1.5 1 0.5 ي

 0.47 0.43 0.34 0.19 ح )ي(

 
 
 

 درجة :  60و  85 بٌنتتراوح درجته ماهو احتمال أن *

  µ=70             Ϭ=10المعطٌات/    
 

 ي قٌمة معٌارٌة  قٌمة س الى نحول أولاً:

= ح56) ˂س  ˂ 85)ح
10

8570 
˂ ي ˂ 

10

6070 
 

 ( 1-   ˂ ي ˂   = ( 1.5

 
 قٌم يرة مختلفة = نجمع الاشا

 

0.43  +0.34  =0.77 

 

2 
 درجة ؟  65من أكثر علً هو احتمال أن ٌكون حاصلما/ 

 

  ي ←الً قٌمة معٌارٌه  س  نحول أولاً:

  ˂ (يح) ← 65˂ (سح)
10

6570 
=0.5 -  

  :منحنى التوزٌع الطبٌعً  نرسم ثانٌاً:
 ٌمٌننضلل  رثأك

 
 المنحنى نصف من أكبر الجزء المضللأن  نلاحظ ثالثاً:

 أكبر = نجمع

 0.5=نصف المنحنى مع  فً الجدول   يقٌمة نجمع 

0.5  +0.19 =0. 69 

 
 درجة :  75و  90 بٌن*ماهو احتمال أن تتراوح درجته 

  µ=70             Ϭ=10المعطٌات/    
 

 قٌمة س الى قٌمة معٌارٌة  ي نحول أولاً:

ح 75)= ˂س  ˂ 90)ح
10

9070 
˂ ي ˂ 

10

7570 
 

 ( 0.5   ˂ ي ˂ = (2

 
 قٌم ي طرح= ن متشابهةالاشارة 

 

0.47 - 0.19 = 280. 
 

 

 



 

 

 )تقبل قٌم كسرٌة( مستمرة - متصلةتوزٌعات لمتغٌرات كمٌة 

 توزٌع طبٌعً ال تمارٌن
 

عامدل وكاندت إنتاجٌدة العمدال تتبدع توزٌدع  800فً احدد المصدانع ٌوجدد 
 وحدات ،  4 حراف معٌاريانوبوحدة ٌومٌا  20  متوسططبٌعً ب

 ،  اختٌر احد العمال عشوائٌا
 استخدم الجدول التالً :

 1.5 1 0.75 0.5 ى

 0.43 0.34 0.27 0.19 ح )ى(

 
 وحدة؟22 ، 26 بٌن راوح إنتاجهم الٌومًالعمال اللذٌن ٌت عددما هو /1

  µ=20             Ϭ=4المعطٌات/    
 الاحتمال الى عدد : نحولثم  الاحتمالالاول تحسب عدد عندما ٌطلب منك 
 ) لا ننسى نبدأ بكتابة القٌمة الأكبر(ال قبل أن نأتً بالعددأولاً: نحسب الاحتم

 يالى  سقٌمة ونحول 

ح ( = 22˂ س ˂ 26ح)
4

2620 
˂ ي ˂ 

4

2220 
 

 ( 0.5   ˂  ي  ˂   1.5 = (

  طرح= نتشابهة الاشارة م
0.43 - 0.19  =240. 

 
 (0.24النسبة ) فً 800ضرب عدد العمال الكلًن: ثانٌاً: نأتً بالعدد

 عامل 192=  0.24×  800)عدد العمال المنتجٌن لهذه النسبة(=  

 
 وحدة؟26  عن إنتاجهم الٌومً قلٌالعمال اللذٌن  عددما هو / 4

  µ=20             Ϭ=4المعطٌات/    
 نرسم( ٌقلعندما نجد كلمة ) ♠
 يالى  س قٌمة نحول /1

(= 26 ˃)يح = (26 ˃ح )س
4

2620 
                           (1.5 ˃)يح = 

 نضلل ٌسار( ← )ٌقل نرسم /2
 

                                  
 
 
 
 
 

 أكبر = نجمع ←المنحنى  نصف من أكبر الجزء المضللأن نلاحظ  /3
 فً الجدولي صف المنحنى مع قٌمة نجمع قٌمة ن

(0.5 +0.43  = 0.93) 
 
 فً النسبة الناتجة: 800عمالالعدد الكلً لل نضرب: نحسب العدد/ 4

 عامل 744= 0.93× 800وحدة(= 26)عدد العمال الذٌن ٌقل انتاجهم عن 

 

 
 وحدة؟ 18 ،16بٌن  راوح إنتاجهم الٌومًالعمال اللذٌن ٌت عدد ما هو/2

  µ=20             Ϭ=4المعطٌات/    
 

 ) لا ننسى نبدأ بكتابة القٌمة الأكبر(ال قبل أن نأتً بالعددأولاً: نحسب الاحتم

ح ( = 16˂ س ˂ 18ح)
4

1820 
˂ ي ˂ 

4

1620 
 

 ( 1- ˂  ي  ˂   0.5-   = (

  طرح= نتشابهة الاشارة م
0.19  - 0.34  =-15 0.  

 
 والاحتمال موجب داٌما نحول السالب الى موجب لأنه احتمال 

 
 (.150فً النسبة ) 800: نضرب عدد العمال الكلًانٌاً: نأتً بالعددث

 عامل 120=  0.15×  800)عدد العمال المنتجٌن لهذه النسبة(=  
 

 
 وحدة؟26  عن إنتاجهم الٌومً زٌدٌالعمال اللذٌن  عددما هو / 4

 نرسم( زٌدٌعندما نجد كلمة ) ♠

  µ=20             Ϭ=4المعطٌات/    
 نرسم( ٌزٌدعندما نجد كلمة ) ♠
 يقٌمة معٌارٌة  الى س قٌمة نحول /1

(= 26 ˂)يح=  (26˂ح )س
4

2620 
                           (1.5 ˃)يح = 

 نضلل ٌمٌن( ← )ٌزٌدنرسم /2

                                  
 
 
 
 
 

 أقل = نطرح ←المنحنى  نصف من أقل الجزء المضللنلاحظ أن  /3
 فً الجدولي صف المنحنى من قٌمة قٌمة نطرح ن

(0.5 -0.43  = 0.07) 
 فً النسبة الناتجة: 800العدد الكلً للعمال نضربنحسب العدد: / 4

 عامل  56= 0.07×  800وحدة(= 26)عدد العمال الذٌن ٌقل انتاجهم عن 

 

 

 وحدة؟22 ، 16 بٌن راوح إنتاجهم الٌومًالعمال اللذٌن ٌت عددما هو /3

  µ=20             Ϭ=4المعطٌات/    
 تمال ثم نحول الاحتمال الى عدد : عندما ٌطلب منك عدد الاول تحسب الاح
 ) لا ننسى نبدأ بكتابة القٌمة الأكبر(أولاً: نحسب الاحتمال قبل أن نأتً بالعدد

ح ( =16˂ س ˂22ح)
4

2220 
˂ ي ˂ 

4

1620 
 

 (   1-  ˂  ي  ˂   0.5 = (

  جمع= نختلفة الاشارة م
0.19  + 0.34  =530. 

 
 (.530فً النسبة ) 800ضرب عدد العمال الكلًن: ً بالعددثانٌاً: نأت

 عامل 424=  0.53×  800)عدد العمال المنتجٌن لهذه النسبة(=  
 

 

 

 الاححمالية تحىزيعاالو جىضيح باب  سرد وفقث في أكىن أن أتمنى

 تمنياجي لنا ولكم الحىفيق الحق  جقصير ولا فيه ملل لا سرداً

 : فهد العيد مراجعه  الأسحاذ                                     أخحكم : إيمان باوزير


